Вариант 7
1.При нехватке этого минерального вещества замедляется образование плодов и уменьшается их масса:

А) Азот.

B) Фосфор.

C) Кальций.

D) Калий.

E) Магний.

2.Лук, чеснок, тюльпаны размножают:

А) Клубнями.

B) Корневищами.

C) Усами.

D) Луковицами.

E) Черенками.

3.Вещество, расщепляющее жиры и способствующее их усвоению:

А) Гормоны. 

B) Кислота.

C) Желудочный.

D) Ферменты.

E) Желчь.

4.Организмы, имеющие  признаки животных, и растений:

А) Дробянки.

B) Грибы.

C) Животные.

D) Вирусы.

E) Растения.

5.Многоклеточная нитевидная водоросль:

А) Хламидомонада.

B) Улотрикс.

C) Саргассум.

D) Хлорелла.

E) Ламинария.

6.Выведенные искусственным путем животные называются:

А) Видом.

B) Семейством.

C) Сортом.

D) Родом.

E) Породой.

7.Комнатное растение, имеющее второе название мусогон:

А) Пеларгония.

B) Фиалка.

C) Каланхоэ.

D) Хлорофитум.

E) Крапива.

8.Органы передвижения кольчатых червей являются:

А) Реснички.

B) Параподии.

C) Корненожки.

D) Жгутики.

E) Педипальпы.

9.Органы дыхания насекомых:

А) Жабры.

B) Трубочки.
C) Воздухоносные каналы.
D) Легкие.
E) Трахеи.
10.К птенцовым птицам относятся:

А) Голуби.

B) Гуси.

C) Утки.

D) Куры.

E) Журавли.

11.Клетка-это основная структурно-функциональная единица:

А) Растений.

B) Насекомых.

C) Водорослей.

D) Позвоночных животных.

E) Всех живых организмов.

12.Отделы головного мозга заполнены между собой жидкостью:

А) Синовиальной.

B) Серозной.

C) Цитоплазмой.

D) Ликвором.

E) Амниотической.

13.Нервные клетки мозжечка не имеют нейроглиев, поэтому при воздействии алкоголя у человека:

А) Повышается артериальное давление.

B) Страдает память.

C) Меняется настроение.

D) Нарушается координация движения.

E) Появляется тошнота.
14.В организме человека насчитывается примерно:

А) 100 костей.

B) 150 костей.

C) 200 костей.

D) 250 костей.

E) 300 костей.

15.Протробин превращается в тромбин с участием солей:

А) Ca.
B) K.
C) Mg.
D) Na.
E) Li.
16.У взрослого человека сердце сокращается в среднем:

А) 50-55 раз/мин.

B) 60-65 раз/мин.

C) 70-75 раз/мин.

D) 80-85 раз/мин.
E) 90-95 раз/мин.
17.У курильщиков за год в легких складывается:

А) До 1 л смолы.

B) До 0, 5 л смолы.

C) 1, 5 л смолы.

D) 2 л молы.

E) 2, 5 л смолы.

18.Авитаминоз возникает при:

А) Избытке витаминов в пище.

B) Продолжительном пребывании на солнце.

C) Отсутствии в пище витаминов.

D) Питании растительной пищей.

E) Питании животной пищей.

19.Вещества, не всасывающиеся через канальцы почек:

А) Соли Na.
B) Соли К.

C) Глюкоза.

D) Белки.

E) Креатин и сульфаты.

20.Период молочных зубов:

А) От 6 мес. До 1 года.

B) От 1 года до 3 лет.

C) От 1 года до 6-7 лет.

D) От 1 года до 12 лет.

E) Длится всю жизнь.

21.Необратимое увеличение органов  организма в результате образования клеток и ее составных частей:

А) Изменчивость.

B) Дыхание.

C) Саморегуляция.

D) Движение.

E) Рост.

22.Размножение с помощью черенков, усиков, клубней:

А) Половое.

B) Вегетативное.

C) Гаметогенез.

D) Сперматогенез.

E) Овогенез.

23.Критерий - описывает сходство внешнего и внутреннего строения особей одного вида:

А) Морфологический.
B) Физиологический.
C) Биохимический.
D) Генетический.
E) Экологический.
24.Древние люди:

А) Парапитеки.

B) Австралопитеки.

C) Питекантропы.

D) Синантропы.

E) Неандертальцы.

25.Различные кислоты, спирты, соли тяжелых металлов, алкалоиды, никотин, наркотики относятся:

А) К физическим мутагенным факторам.

B) К химическим мутагенным факторам.

C) К биологическим мутагенным факторам.

D) К абиотическим факторам.

E) К антропогенным факторам.

26.Экологию города, экологию села, экологию человека изучает:

А) Биоэкология. 

B) Геоэкология.

C) Социальная экология, экология человека.

D) Прикладная экология.

E) Биоценология.

27.Виды, преобладающие по численности, создающие среду для всего сообщества.

А) Эдификаторы.

B) Консорции.

C) Геобий.

D) Бриобий.

E) Аэробий.

28.Дышащие воздухом несколько более крупные почвенные животные(клещи, первичнобескрылые, насекомые).

А) Микрофауна.

B) Мезофауна.

C) Макрофауна.

D) Мегафауна.

E) Микроорганизмы.

29.Процесс разрушения почвы под действием воды.
А) Водяная эрозия.

B) Дефляция.

C) Ветровая эрозия.

D) Орошения.

E) Сукцессия.

30.Биогенный элемент, входящий в состав нуклеиновых кислот.

А) N.
B) P.
C) K.
D) Ca.
E) Mg.
